

కిషన్ రెడ్డి యాత్రకు రాజాసింగ్ దుమ్మా!

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ): బీజేపీ గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ ఆ పార్టీ కార్యక్రమానికి మళ్ళీ దుమ్మా కొట్టారు. కొత్తగా అయిన పార్టీ కార్యక్రమాల్లో పెద్దగా పాల్గొనకపోగా, బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి మంగళవారం గోషామహల్ లో నిర్వహించిన విజయ సంకల్ప రథయాత్రకు అయిన హాజరుకాలేదు. ఈ విషయంలో ఆ పార్టీతోపాటు రాజకీయ వర్గాల్లో తీవ్ర చర్చ సాగుతున్నది. వ్యాపారీకి యాత్రకు మొదటి సంచి రాజాసింగ్ దూరంగానే ఉంటున్నారని, ఇప్పుడు ఏకంగా కిషన్ రెడ్డి ర్యాలీకి దుమ్మా కొట్టడంతో రాష్ట్ర నాయకత్వానికి, రాజాసింగ్ కు మద్దతు పూర్వకంగా దూరం పెరిగిందని శ్రేణులు అంటోన్నాయి.



ఈఎన్ఎస్ తరలింపిన కిషన్ రెడ్డి శుభ్రీకృతి నిర్వహించిన వైద్యుల బృందం

ఈఎన్ఎస్ చరిత్రలో మొదటి కిషన్ మార్చిడి

విజయవంతుని నిర్వహించిన సనత్ నగర్ దవాఖానం అమీర్ పేట్, ఫిబ్రవరి 27: ఈఎన్ఎస్ దవాఖానం చరిత్రలో మొట్టమొదటిసారిగా మూత్రపిండాల మార్చిడి శుభ్రీకృతి నిర్వహించారు. జీవనదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా సనత్ నగర్ ఈఎన్ఎస్ ను సాఫల్యంగా చికిత్స చేశారు. కిషన్ రెడ్డి నేతృత్వంలో భాగంగా సనత్ నగర్ ఈఎన్ఎస్ వద్ద మూత్రపిండాల మార్చిడి శుభ్రీకృతి నిర్వహించారు. ఈ విషయం ప్రజలకు తెలియజేసే ఉద్దేశంతో ఈఎన్ఎస్ వద్ద మూత్రపిండాల మార్చిడి శుభ్రీకృతి నిర్వహించారు. ఈ విషయం ప్రజలకు తెలియజేసే ఉద్దేశంతో ఈఎన్ఎస్ వద్ద మూత్రపిండాల మార్చిడి శుభ్రీకృతి నిర్వహించారు.

సాఫ్ట్ వేర్ కంపెనీ సీఈవో ఆత్మహత్య

అమీన్ పూర్, ఫిబ్రవరి 27: సాఫ్ట్ వేర్ కంపెనీ సీఈవో ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్ పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. అమీన్ పూర్ లోని సీఈవో ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్ పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. అమీన్ పూర్ లోని సీఈవో ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్ పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది.

ఆత్మకూరు ఎస్సెపై సస్పెన్షన్ వేటు

ఆమీన్ పూర్, ఫిబ్రవరి 27: ఆత్మకూరు ఎస్సెపై సస్పెన్షన్ వేటు వేసారు. ఈ ఘటనలో ఆమీన్ పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. ఆమీన్ పూర్ లోని సీఈవో ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్ పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది.



రామలవలల్లో పరస్పరం దాడి చేసుకొంటున్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు, అధ్యక్షులు పోలీసులు



కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం లో మొదటిసారిగా కాంగ్రెస్ నాయకులను అదుపులోకి తీసుకొంటున్న పోలీసులు

కాంగ్రెస్, బీజేపీ తన్నులాట

కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం లో మొదటిసారిగా కాంగ్రెస్ నాయకులను అదుపులోకి తీసుకొంటున్న పోలీసులు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, బీజేపీ నాయకులు మధ్య దురుసులు పెరుగుతున్నాయి. సీఎంపీ బీజేపీ నాయకులకు మండలం రామలవలల్లో గ్రామంలోకి ప్రజాపీఠా తయారీ ప్రవేశించగా... బండి గోబాల్ అంటూ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నిరదాళులు చేశారు. దిష్టిబోమ్మలు దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువర్గాల మధ్య జరిగిన ఘర్షణలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. బీజేపీ యాత్రపై కొందరు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ నాయకులు, అధ్యక్షులు మధ్య దురుసులు పెరుగుతున్నాయి.

రేవంత్ ను దించేందుకు పాన్సం కుట్ర

అల్లర్లు సృష్టించడంలో భాగం పాన్సం కుట్ర. రేవంత్ ను దించేందుకు పాన్సం కుట్ర. రేవంత్ ను దించేందుకు పాన్సం కుట్ర. రేవంత్ ను దించేందుకు పాన్సం కుట్ర.

సంజయ్ ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకో

నా తల్లి గురించి, నా జన్మ గురించి మాట్లాడటం అంత వరకు సమంజసం? బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలపై మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ అభిప్రాయం. సంజయ్ ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకో.

పలువురు ఐఎఫ్ఎస్ అధికారులు బదిలీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుబంధ విభాగాలలోని ఐఎఫ్ఎస్ మంది ఇందియన్ ఫోర్స్ లకు బదిలీ చేసారు.

న్యాయమూర్తికి 2.5 కోట్లకు టోకరా!

రాజకీయ పార్టీకి విరాళం పేరు బండీ. న్యాయమూర్తికి 2.5 కోట్లకు టోకరా! రాజకీయ పార్టీకి విరాళం పేరు బండీ.

పీఎం సూర్య షర్ బిజీలకి రాష్ట్రం సహకారం

తెలంగాణ సోలార్ అనేసిన యేభే అధ్యక్షుడు లోకేశ్ కుమార్. పీఎం సూర్య షర్ బిజీలకి రాష్ట్రం సహకారం. లోకేశ్ కుమార్.

హైకోర్టులో జోషీలు, ఏజీపీలు నియామకం

55 మందిని నియమిస్తూ న్యాయశాఖ ఉత్తర్వులు. హైకోర్టులో జోషీలు, ఏజీపీలు నియామకం. న్యాయశాఖ ఉత్తర్వులు.

బీజేపీకి ఓటయకపోతే నరకానికే

ఎంపీ లద్దకునే వ్యాఖ్యలు. కమ్మంపల్లి, ఫిబ్రవరి 27: బీజేపీకి ఓటు వేయకుంటే నరకానికి పోతారని నిజామాబాద్ ఎంపీ లద్దకునే వ్యాఖ్యలు చేశారు. బిజినెస్ నరకానికి పోతారని నిజామాబాద్ ఎంపీ లద్దకునే వ్యాఖ్యలు చేశారు.

ఉమ్మడి జిల్లాకే వ్యవసాయ కకాశాల

వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉమ్మడి జిల్లాకు ఒక వ్యవసాయ కాలేజీ కొప్పవలసిందిగా కోరారు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల హైదరాబాద్ వచ్చి వ్యవసాయ కాలేజీ కొప్పవలసిందిగా కోరారు.



నిజాం కాలనాటి పెట్రోల్ టంప్ ఇది. జాబ్ లోనూ వాడవచ్చు. కానీ ఆవిరులు చాలా తక్కువ.

పారిశుధ్య కార్మికులను పట్టణంలో చేయాలి

పారిశుధ్య కార్మికులను పట్టణంలో చేయాలి. పారిశుధ్య కార్మికులను పట్టణంలో చేయాలి.

అనారోగ్యంతో సమ్మక్క పూజారి మృతి

తాడ్లూరు, ఫిబ్రవరి 27 : మేడూరు సమ్మక్క పూజారి సినైద్ యన దశరథం (87) మంగళవారం మృత్యువలన మరణించారు. అనారోగ్యంతో మృత్యువలన మరణించారు.



జిల్లా ఉష్ణోగ్రతలు. అదిరాబాద్ 35.8, భద్రాచలం 37, హనుమంతం 33.5, హైదరాబాద్ 33.7, ఖమ్మం 35.8, మహబూబాబాద్ 35.6, మెదక్ 34.2, నల్గొండ 34, నిజామాబాద్ 35.6, రామగుండం 34.4.



సిద్ధబోయిన దశరథం (షైల్)

అనారోగ్యంతో సమ్మక్క పూజారి మృతి. అనారోగ్యంతో సమ్మక్క పూజారి మృతి.